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L'anno duemilaventidue, il giorno 4 luglio, alle ore 19,00

regolarmente convocata, presso l'antisala dell'aula consiliare si

riunisce la Prima Commissione Consiliare Permanente di Studio

e di Consultazione, con i seguenti punti all'ordine del giorno:

1) Segnalazioni provenienti dalla Cittadinanza

relativamente a disservizi, malfunzionamenti e varie ed

eventuali;

2) Studio e Redazione di Regolamento Comunale del Verde

Pubblico e di eventuale Regolamento Comunale del

Verde Privato;

3) Modifiche al regolamento comunale per il

funzionamento dei Consiglio Comunale e delle

Commissioni consiliari permanenti di studio e



consultazione;

Alle ore 19,00 risultano presenti i consiglieri Pino Carmelo e La

Malfa.

Alle ore 19,15 entrano in aula i consiglieri Sidoti e Catalfamo.

Il presidente dichiara aperta la seduta.

Svolge le funzioni di segretario il consigliere La Malfa.

Viene data lettura del verbale di commissione n. 94 del

01/07/2022 che viene approvato all'unanii-nità dei presenti.

Si discute sulle modifiche da apportare in relazione al punto 3

deirodg.

Alle ore 19,25 entra in aula il consigliere La Rosa.

In ordine alle modifiche al regolamento comunale i consiglieri

formulano alcune proposte in particolare relativamente alla

tempistica degli interventi e al sistema di computo delle presenze

durante le votazioni in consiglio comunale.

Si discute altresì del Piano del Verde per il quale è stata redatta e

discussa una bozza di regolamento.

Si propone di rivederla per sottoporla al consiglio comunale.

Il consigliere Sidoti propone di sospendere le sedute di

commissione poiché non ci sono punti all'odg da trattare in via

d'urgenza.

La commissione stabilisce di attendere domani per discutere

anche con gli altri componenti e far dare le opportune

comunicazioni all'ufficio di presidenza.

Alle ore 20,00 la seduta viene dichiarata conclusa.
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